

«Детям России хочется мира»

Терроризм - это страшное слово,
 Это боль, отчаянье, страх,
 Терроризм - это гибель живого!
 Это крики на детских губах.
 Это смерть ни в чём не повинных-
 Стариков, женщин, детей!
 Это подлое злое деянье
 озверевших, жестоких людей.
 (В. Шолохов)

3 сентября в России отмечается День солидарности в борьбе с терроризмом. Дата была утверждена в июле 2005 года ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О днях воинской славы (победных днях) России».

День солидарности в борьбе с терроризмом символизирует единение государства и общества в борьбе с таким страшным явлением, как терроризм. В этот день вспоминают теракты, принёсшие горе и ужас в семьи наших сограждан, погибших, заложников и, конечно, солдат и офицеров, спецназовцев, освобождавших их и предотвративших еще большее количество террористических актов. Проблема противодействия терроризму, как явлению общественной жизни и современной политической реальности, признается сегодня одной из самых актуальных.

В Антоновском отделе МБУК ЦР «ЦМБ» оформлена книжная выставка ко Дню солидарности в борьбе с терроризмом «Детям России хочется мира», на которой представлены книги: В. Б. Новичков «Библиотека энциклопедий для юношества. Европа»; В. Б. Гарин., В. В. Лисюченко. Энциклопедический справочник «Страны и народы мира; Филип Стил «Атлас мира для школьников»; Александр Тамоников «Танки в плен не сдаются»; Конституция РФ с изменениями, принятыми на Общероссийском голосовании 1 июля 2020 года (+ сравнительная таблица с изменениями).

Терроризм относится к числу самых опасных и трудно прогнозируемых явлений современности, которое приобретает всё более разнообразные формы и угрожающие масштабы.

Книжная выставка действует с 1 сентября по 12 сентября.

